

**Döbrönte Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete
8597 Döbrönte, Fő u. 47.**

Szám: G.8-3/2016.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016. március 3-án
18.00 órától tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri hivatal Döbrönte, Fő u. 47.

Jelen vannak: Cseh Lajos polgármester
Müll János alpolgármester
Pilterné Keller Katalin képviselő
Takács László képviselő

Tanácskozási joggal jelen volt: Bóka Istvánné jegyző

Cseh Lajos polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a testület határozatképes, mivel 5 fő képviselő-testületi tag közül 4 fő jelen van, az ülést megnyitotta.

A következő napirend megtárgyalását javasolta a meghívóban foglaltak szerint:
(Meghívó a jkv. 1. sz. melléklete)

- 1./ Döbrönte Falugondnoki szolgálatának személyi és tárgyi feltételei.
- 2./ Vegyes ügyek.

A testület a javasolt napirenddel vita nélkül egyetértett, más napirendre javaslat nem volt.

NAPIREND ELŐTT

Cseh Lajos polgármester

A 2016. február 11-én tartott képviselő-testületi ülés döntéseiről, az eltelt időszakban történt eseményekről tájékoztatta a képviselőket (Írásos előterjesztés a jkv. 2. melléklete)

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Döbrönte Falugondnoki szolgálatának személyi és tárgyi feltételei.

Cseh Lajos polgármester

Amint napirend előtt elmondta, a testület az előző ülésen elfogadta a falugondnoki szolgálat szakmai programját, és pályázatot írt ki a falugondnoki állásra. Az állásra kiírt pályázatra egy pályázat érkezett, felbontva a lezárt borítékot, ismertette a pályázatot és a csatolt iratokat.

Javasolta a testületnek, hogy fogadják el a jelentkezést, mert a pályázó vállalná a saját gépkocsijával a falugondnoki teendők ellátását, amíg nem sikerül falubuszra pályázni.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

15/2016.(III.03.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **Takács Roland Döbrönte, Fő utca 69. szám** alatti lakos pályázatát fogadja el a falugondnoki állás betöltésére, és a falugondnoki szolgálat működési engedélyének jogerőre emelkedését követő naptól határozatlan időre kinevezi a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényben foglaltaknak megfelelően.

Felkéri a polgármestert, hogy nyilatkoztassa Takács Rolandot arról, hogy vállalja a szolgálat ellátását a működési engedély jogerőre emelkedését követő naptól, és e nyilatkozatot csatolja a szolgáltatói nyilvántartás módosítása iránti kérelemhez.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. március 9.

Bóka Istvánné jegyző

Kérte a képviselőket, hogy a 11/2016.(II.11.) számú határozatukkal elfogadott szakmai programot egészítsék ki a gépjármű és a falugondnok adataival, ezt követően tudja továbbítani az engedélyező hatóság felé.

Rövid egyeztetést követően vita nélkül Döbrönte Község Önkormányzat képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

16/2016.(III.03.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 11/2016.(II.11.) számú határozatával elfogadott falugondnoki szolgálat szakmai programját kiegészíti a kiválasztott falugondnok-, valamint a falugondnoki szolgálat ellátását biztosító gépjármű adataival.

Felkéri a polgármestert, hogy a működési engedély megkéréséről gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. március 9.

2./ Vegyes ügyek

2/A. Várfeljáróhoz korlát készítése

Cseh Lajos polgármester

A korábbi megbeszélések alapján helyi vállalkozótól megrendelte a várfeljáró lépcső mellé korlát készítését fából. A vállalkozó a munkával és anyaggal támogatja az önkormányzatot, azonban a korlát tartószerkezetéhez, és annak rögzítéséhez fém alkatrészekre is szükség van,

amelyeket külön le kell gyártatni és meg kell fizetni. Előzetes felmérés alapján kb. 200.000.- Ft-ot kell biztosítani a korlát elkészítéséhez.

Kérte a képviselők egyetértését a munkálatok elvégzéséhez.

Döbrönte Község Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

17/2016.(III.03.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a várfeljáró lépcsője mellé fából készült korlát elhelyezésével, amelynek költségeit 200.000.-Ft-ig 2016. évi költségvetése terhére vállalja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. május 31.

2/B. Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata.

Bóka Istvánné jegyző

Elmondta, hogy az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (Ebkvtv.) 31. § (1) bekezdése értelmében minden települési önkormányzat öt évente öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el, amelyet két évente felül kell vizsgálnia. 2013. július 1-jét követően a települési önkormányzatok a hazai, uniós társfinanszírozású vagy egyéb forrásból finanszírozott pályázatokon akkor vehetnek részt, ha rendelkeznek hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal (HEP). Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. március 22-én elfogadta 2012-2017. időszakra szóló programját, amelynek 2014. évi felülvizsgálata elmaradt.

A helyi esélyegyenlőségi programokat, az erre a feladatra kijelölt települési önkormányzati köztisztviselőknek vagy közalkalmazottaknak kellene készíteni, képzésüket, a helyi esélyegyenlőségi programok elkészültét és felülvizsgálatát a Türr István Képző és Kutató Intézet (TKKI) által fenntartott esélyegyenlőségi mentorhálózat segíti (321/2011 Korm. rendelet).

Erre a feladatra a hivatal meglévő létszámából az egyébként is megnövekedett munkateher miatt nem tud köztisztviselőt kijelölni, ezért kérte a testület jóváhagyását ahhoz, hogy külső személyt bízzanak meg.

Döbrönte Község Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

18/2016.(III.03.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elrendeli Döbrönte község 2012-2017. évre szóló helyi esélyegyenlőségi programjának átdolgozását a 2016. évi költségvetésében meghatározott megbízási díjért.

Felelős: jegyző

Határidő: 2016. május 31.

2/C. Döbrönte külterületi részeinek megközelítése.

Cseh Lajos polgármester

A képviselőknek a jkv. 3. mellékletét képező térképen mutatta be, hogy az önkormányzat tulajdonát képező 057. hrsz. alatti út hol vezet, és meddig tart. Nagy probléma, hogy a 069. hrsz. alatti úton közlekedők (pl. az autó rally szereplői) kénytelenek magánterületet igénybe venni a közforgalmú úthoz csatlakozásig, mert az önkormányzati út nem csatlakozik másikkhoz. Javasolta a képviselőknek, hogy rendeljenek földmérőtől vázrajzot annak érdekében, hogy a meglévő terepviszonyok figyelembe vételével a 069. hrsz-ú út csatlakozhasson a 057. hrsz-ú úthoz.

Döbrönte Község Önkormányzat képviselő-testülete egyetértett a polgármester javaslatával, és vita nélkül 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

19/2016.(III.03.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megrendeli földmérőnél a döbrönte 057. hrsz.-ú és a 069. hrsz-ú út csatlakozásához vázrajz készítését a domborzati viszonyok figyelembe vételével.

Felkéri a polgármestert, hogy a változási vázrajz alapján gondoskodjon annak ingatlan nyilvántartásban történő átvezetéséről.
megbízási díjért.

Felelős: jegyző

Határidő: 2016. május 31.

2/D. Gannai futballpálya felújítási pályázatához önrész biztosítása.

Cseh Lajos polgármester

Tájékoztatta a képviselőket a gannai polgármester megkereséséről: megjelenik majd a futballpálya felújításának támogatását célzó pályázati kiírás, szeretnének ezen részt venni. Mivel a Ganna-Döbrönte SE közösen használja a pályát, kérte, hogy a két önkormányzat biztosítsa hozzá a csaknem egymillió forint összegű önerőt. Azt jelentené, hogy legalább 4-500 ezer forinttal kellene támogatni a pálya felújítását.

Müll János alpolgármester

Szerinte nem logikus a fele-fele arányban történő önrész biztosítása: a sportegyesületnek kevesebb döbrönte tagja van, lakosság létszám arányosan is kevesebben vannak, a pálya a gannai önkormányzat tulajdona, az ő vagyonukat gyarapítja, és nem utolsó sorban rengeteg más feladatra kellene még fedezetet biztosítani. Az egyesület működését minden évben 340.000.- Ft-tal támogatják. Egészítsék ki ezt 500.000.-Ft-ra, annyi támogatást talán adhatnak.

Döbrönte Község Önkormányzat képviselő-testülete egyetértett az alpolgármester javaslatával, és vita nélkül 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

20/2016.(III.03.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Ganna Község Önkormányzatának tulajdonában levő futballpálya felújításához a pályázatban igényelt önrész biztosításához 160.000.-Ft-tal járul hozzá.

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről Ganna Község Polgármesterét tájékoztassa.

Felelős: polgármester
határidő: 2016. március 9.

A polgármester ezt követően tájékoztatta a képviselőket hogy három pályázat beadása érdekében tett előkészületet:

- a vár turisztikai hasznosítását szolgáló parkolósáv kialakítása, tájékoztató táblákkal és illemhelyekkel, valamint a várhoz villamos áram biztosítása. Ez egy nagy TOP-os pályázat lenne, ahol a minimális összeg 80 millió forint, 100 %-os támogatottsággal. Tervező csoportot hívott össze a helyszínre, volt itt pályázatíró, tájépitész-tervező-, villamossági szakértő, akik a pályázat érdekében a maguk területén munkálkodnak.

- 85 %-os támogatottságú pályázati lehetőség lenne a településképet meghatározó épület (Döbrönte, Fő u. 47.) felújítására – építész szakemberrel ehhez is felmérést kell készíteni.

- a harmadik a falugondnoki szolgálathoz falubusz beszerzéséhez pályázat írása – itt a legfontosabb a falugondnoki szolgálat működési engedélyének beszerzése, amely folyamatban van.

Elmondta még a polgármester, hogy kötelezték az önkormányzatot a falu végén levő magassági pont helyreállítására. Valószínűleg a hóeltolásnál nyomták meg télen a megjelölt pontot, amely így már használhatatlan, újra kell mérni. Ehhez a FÖMI tájékoztatásként küldött kivitelezői listát is, akik jogosultak a szakértelmük alapján a munka elvégzésére. Megbízta a jegyzőt, hogy a négy legközelebbi szakértő cégtől kérjen árajánlatot a magassági pont visszaállítására.


Tájékoztattott még arról, hogy az orvosi rendelő mosdó helyiségének akadálymentesítésére ismételten kértek és kaptak két év haladékot a népegészségügyi intézettől. Amennyiben lehetőségük nyílna rá, mindenképen el kellene végezni az akadálymentesítést az épület felújításával együtt.

Levélben megkereste az Invitelt, hogy távolítsák el a funkció nélkül maradt fém átjáró tornyot a kultúrház udvaráról. Helyszíni vizsgálat alapján két lehetőség van: vagy találnak olyan céget, aki bérbe venné hasznosításra, vagy ami valószínűbb el fogják bontani. Hamarosan választ ad az Invitel a megoldásra.

Más tárgy, bejelentés nem volt, a polgármester az ülést 19.45 órakor bezárta.


Cseh Lajos
polgármester




Bóka Istvánné
jegyző